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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 1ª 

(primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 05 (cinco) de abril de 

2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da Câmara. 

Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos Rezende, 

Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, Denis Palmeira da 

Silva, Welles Rosa de Jesus, e Emanoel dos Santos Pereira Lima e Adevir Sue 

Dias. O presidente da Câmara pediu para a secretaria Damiana fazer a leitura 

da Bíblia, após passou para a mesma fazer a chamada dos Vereadores. Em 

seguida colocou em discussão a ata anterior e passou a palavra para os lideres 

de partido, os quais foram favoráveis à ata. Após colocou em votação a ata 

anterior, em seguida presidente declara aprovado por unanimidade a ata. 

Passou para o pequeno expediente, por não haver inscritos no pequeno 

expediente, passou para o grande expediente passando a palavra para o 

Secretário de Esportes Shirley, que cumprimentou a todos presentes no 

plenário, cumprimentou aos excelentíssimos vereadores presentes na sessão, 

e relatou o seguinte: “ como todos vocês sabem a Secretaria Municipal de 

Esportes não tem recursos, e a gente começou arregaçarar as mangas, 

fazendo 02 projetos de lei, feito pelo servidor aqui da câmara Ismael e o 

mesmo foi revisado pelo Dr. Diogo, que se trata da criação do fundo da 

secretaria, ao invés de viver nas migalhas como sempre a secretaria viveu, a 

gente ta correndo atrás buscando recursos para fazer com que o esporte de 

Água Azul avance ainda mais. Todos aqui presentes gosta de esporte, o 

vereador Ronaldinho que esta sempre ajudando o esporte, assim como todos 

vocês, o vereador Jorge o vereador Denis, inclusive disse ao Denis o próximo 

torneio vai realizado no Curitibano. O segundo projeto de lei é a criação da 

comissão, para estabilizar o fundo da secretaria, esse pedido não vai ser 

tramitado hoje, por que eu já protocolei ele tarde aqui na câmara e já tinha 

passado da hora. E ele veio hoje falar dos projetos de lei por que na próxima 

sessão onde eles vão entrar em pauta ele vai esta em viagem para a Cidade 

de Belém, por isso ele veio hoje falar do projeto, e pediu a colaboração de 

todos os vereadores para serem favoráveis a aprovação do projeto, pois o 

mesmo vai trazer muitos benefícios para o esporte na nossa região, e 

agradeceu a palavra dado a ele, em seguida passou a palavra para o vereador 

Jorge, que fez uma pergunta para o Secretario de Esportes, sendo ela: 

Secretario como esta a questão do convenio do campo de futebol e da quadra  
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Do Distrito de Nova Canadá?. Passando a palavra para o Secretario o mesmo 

respondeu: olha vereador Jorge o campo de futebol através do prefeito Renan, 

e da câmara municipal, foi liberado a retomada das obras, para a reconstrução 

do campo e também para reforma da quadra de Nova Canadá, e não somente 

o campo e a quadra, mas também a reforma da quadra de esportes da Vila 

Vitória da União, também a reforma da quadra do setor Bela Vista, que já esta 

por dentro de tudo. Disse que já foi passado para o setor de licitação, e já foi 

liberado o recurso, e creio que mês que vem já as obras já irão começar. Em 

seguida foi passada a palavra para o vereador Ronaldo fazer uma pergunta 

para o Secretario, sendo ela: Shirley os esportistas estão perguntando sobre o 

cartão vermelho, por que toda vez que algum jogador ganha um cartão 

vermelho ele tem que pagar 20 (vinte) reais, por essa punição, existe uma lei 

para fazer a seguinte punição toda vez que ganhar o cartão vermelho?  

Respondendo a pergunta do vereador. Veja bem a secretaria quer trabalhar 

sempre as claras, e os 20 (vinte) reais cobrado pela falta com cartão vermelho 

e para punir esses jogadores mais violentos, para que eles pensem duas vezes 

antes de fazer outra falta brusca, e esse dinheiro vai direto para o fundo da 

secretaria, e não vai para nenhum secretário, nem tão pouco para um servidor 

da secretaria. Em seguida foi passada a palavra para o vereador Emanoel 

fazer uma pergunta para o secretario, sendo ela: Quando vai começar o 

campeonato municipal? O campeonato vai começar dia 15, e a entrada vai ser 

um quilo de alimento não perecível, para ser distribuído para as famílias mais 

carentes do nosso município. O torneio vai começar em um dia de sábado 

iniciando as 07 (sete) horas da noite, vai ser um torneio de mata-mata, e todas 

as equipes vão participar, e no dia 18 tarar outro jogo na quadra da Escola 

Abílio, a inscrição para cada time custa 20 (vinte) reais, e esse dinheiro vai ser 

voltado para a compra de materiais que vão ser usados durante o jogo, em 

seguida o vereador Emanoel disse que ele junto com a câmara esta a 

disposição para ajudar a secretaria de esportes no quer for necessário. 

Concluindo o Secretario de Esportes Shirley disse que ele já jogou durante 

muito tempo no Município, e já foi jogador da Seleção de Água Azul, e disse 

que tem varias fraturas em seu rosto, por conta de jogadas violentas feitas 

pelos colegas de jogo, que ele esta querendo acabar com esse tipo de jogadas 

mais bruscas nos torneios e nos campeonatos. Em seguida agradeceu a 

palavra franqueada a ele. Dando continuidade o presidente passou a palavra 

para o Vereador Emanoel, que comprimento a todos os presentes no plenário 

aos servidores presente, aos Excelentíssimos Vereadores, que disse a respeito  
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do salário dos funcionários da secretaria de Obras, que ele já foi secretario de 

obras e presenciou a dificuldade dos servidores em relação aos salários, a 

carga horária e muito extensa é o salário e muito desproporcional ao serviço 

prestado, o mesmo pediu a ajuda de todos os vereadores para fazer o que for 

preciso para melhorar o salário desses servidores da obras, e agradeceu a 

palavra. Em seguida concedeu a palavra para o presidente da câmara, que 

passou a palavra para o vereador Colemar, que cuprimentou a todos os 

presentes no plenário, disse ser um prazer esta com todos vereadores na 

câmara, disse para o secretario de esportes, que ele esta á disposição para 

ajudar no que for preciso. Solicitou também para o presidente da câmara 

colocar em pauta as suas faltas nas sessões passada, disse que no dia da 

sessão foi o mesmo dia que a maquina que estava fazendo a retomada da obra 

nas estradas do Distrito Jussara quebrou, e ele teve ir ate a Cidade de Canaã 

dos Carajás comprar a correia e não deu para o mesmo estar presente na 

sessão, teve outro dia que amanheceu com muita chuva e não deu para o 

mesmo comparecer na sessão, e a ultimas ele teve que andar pelas as 

estradas por que choveu muito e ele foi verificar como elas tinham ficado, e não 

pôde estar presente na sessão, solicitou para o presidente da câmara colocar 

em votação as suas justificativas nas sessões e agradeceu a palavra. Em 

seguida o presidente da câmara passou a sessão para ordem do dia colando 

em discussão as Indicações de nº. 039/2017, de autoria do vereador Jorge, 

que solicita que seja implantado o SEBRAE, Serviço Brasileiro de Apoio às 

Micro e Pequenas Empresas no Município de Água Azul do Norte - Pa, 

Indicação de Nº. 040/2017, que solicita a iluminação de parte da Rua Gleycielle 

Gomes de Carvalho, na sede do Município de Água Azul do Norte, em seguida 

passou a palavra para o presidente da câmara, que colocou em discussão as 

indicações de Nº. 039/2017 e 040/2017, passando a palavra para os lideres de 

partidos para a discussão, passando a palavra para o lide do PSDB, vereador 

Welles, cumprimentou a todos presente no plenário da câmara, aos 

excelentíssimos senhores vereadores presente na sessão, e solicitou a 

colaboração dos colegas de trabalho sobre a indicação feita por ele, que essa 

rua encontra-se bastante escuras, dificultando o acesso dos estudantes que 

vão para escola no período noturno, pois essa rua fica próximo ao Colégio 

Estadual de Ensino Médio, e pediu á colaboração dos seus colegas de trabalho 

para a aprovação da indicação feita por ele. Dando continuidade passou a 

palavra para o presidente da câmara, que também defendeu a indicação feita 

por ele, disse que quase todos os municípios do Brasil já possui o SEBRAE, e 

que o  
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Município de Água Azul do Norte não tem esse sistema implantado, e o 

Sistema oferece bastantes benefícios, oferecendo cursos de capacitação para 

a população. Solicitou a colaboração das Excelências, solicitou também que o 

sistema seja implantado dentro da Secretaria de Assistência Social, pois e a 

secretaria que esta mais próxima com a população. Dando continuidade o 

presidente da câmara colocou em votação as indicações de nº. 039/2017 e 

040/2017, quem for favorável fique sentado quem for contra se levante, o 

presidente declara aprovado por unanimidade as indicações. E por não haver 

mais nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por 

mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

05 de Abril de 2017. 

 

Presidente : _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: __________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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